

再次看到他们驰骋 你有没有热泪盈眶

巴雷西、舍甫琴科等米兰元老献技五台山,遭众多球迷疯狂追捧



米兰元老队受热捧

昨晚,南京五台山体育场成了红黑海洋,在震耳欲聋的“加油,米兰!”“舍瓦!舍瓦!”声中,在众多球迷的簇拥下,马尔蒂尼、舍甫琴科、巴雷西等球星向球迷挥手致意……

90分钟战成1:1,经过点球大战中国老男孩队5:3战胜米兰元老队,赛后,笑容绽放在每一个人的脸上,显然无论是球员还是前来致青春的球迷更享受的是比赛的过程。赛后,疯狂的球迷涌向采访区,新闻发布会被迫取消,不过当选全场最佳的舍瓦留下来接受了采访。他说,“气氛太棒了,感觉就像在圣西罗踢球一样。”

现代快报记者 韩飞周游 程玲林 摄影 顾炜

岁月不饶人 巴雷西挡不住高峰

昨晚,对于AC米兰球迷来说,无疑是一个节日。由马尔蒂尼、巴雷西、舍甫琴科领衔的AC米兰元老队,在南京五台山体育场与中国老男孩队进行了一场友谊赛。

虽然从名气上来看,米兰元老队要比中国老男孩队大得多,但岁月确实不饶人,从巴雷西满脸的皱纹就可以看出,这已经不是当年的那个“铁闸”,而身边的搭档马尔蒂尼虽然比巴雷西小一轮,但竞技状态也大不如从前。

第15分钟,中国老男孩队在左路发动了一次快速反击,跟进包抄的高峰甩开巴雷西两米远铲射破门得手,这让比赛第一次进入高潮。而从这次防守完全可以看出,盯防高峰的巴雷西和协防的马尔蒂尼真的已经不复当年之勇。此后的时间,舍甫琴科虽然身材保持得不错,但应该是太久没进行过系统的训练,他在场上的射门不是踢高就是打偏。要知道,这位乌克兰“核弹头”曾经在米兰效力期间“进球如麻”。

易边再战,米兰元老队在65分钟凭借郎蒂诺蒂的进球扳平比分,此后双方未能再有建树,比赛进入到点球大战。



巴雷西(上图)和舍甫琴科已不复当年之勇



点球大战 意大利人永远的痛

根据这次“荣耀米兰”友谊赛的规则,若双方在常规90分钟的时间里没有分出胜负,将直接采用点球大战来见分晓。

对于米兰元老队这批球员,甚至是意大利足球来说,点球大战都曾经是永远的痛。20年前的玫瑰碗,巴乔曾一脚踢飞原本到手的大力神杯,那一刻曾让无数中国球迷铭记和遗憾。而这一次虽然巴乔由

于个人原因,未能来到南京,但他的队友也继承了意大利人不会踢点球的特点。

当米兰元老队主罚的第二个点球被扑出后,胜利的天平已彻底倾斜,此后曾是意甲最佳射手的风头,也踢出一脚毫无技术含量的点球,结果被扑出,最终米兰元老队在仅罚四轮的情况下,就以总比分3:5落败。

球迷

全场比赛 震耳欲聋的欢呼声从未停止

赛前 忙着淘米兰正品球衣

昨晚的五台山体育场成了AC米兰球迷的天堂,比赛开始前两个小时,赛场外就来了很多身穿米兰球衣的球迷。一位男球迷告诉记者,他来自厦门,在微博上看到了米兰元老队来南京比赛的消息,立刻跟朋友相约一起来看球,“我买的是580元的票,据说看台在米兰替补席的后面,可以近距离地观察巴雷西等。”

在五台山网球场外,记者看到,在一个临时搭建的小棚子周围有不少球迷,里面挂满了米兰球衣,原来这是比赛赞助商、英国一家售卖球衣的公司在做活动。一位女球迷告诉记者,“这里都是正品球衣,球员版的要四五百元,我和朋友就想淘一件2002-2003赛季的球衣,当时米兰捧起了欧冠奖杯,很有收藏价值,虽然很贵,但也值得买。”

赛中 一遍遍高喊偶像的名字

五台山体育场能容纳两万多名观众,昨晚的比赛上座率超过七成,从AC米兰球员踏上草皮的那一刻起,球迷震耳欲聋的欢呼声从未停止,他们高喊米兰巨星的名字。赛前20分钟,在一位名叫艾莎的外国小萝莉带领下,全场球迷还高唱AC米兰的队歌。

比赛过程中,在大屏幕正下方的看台上,几百名身着球衣的米兰死忠敲打着充气棒,不断用意大利语高喊,“米兰,加油!”除了米兰队旗,现场挂满了各式各样的海报,而球迷昨天更是多次玩起人浪。

值得一提的是,比赛结束后,马尔蒂尼等球星站在中圈击掌向球迷致意,舍甫琴科绕场一周,挥手跟球迷打招呼,而疯狂的球迷们也高举双手,一遍遍高喊偶像的名字……

花絮

舜天队长陆博飞现场解说 男网一哥张择也来观战

蓝色衬衫、灰色长裤,昨晚,舜天队长陆博飞以一身休闲装扮出现在媒体看台上,与他坐在一起的江苏休闲体育频道名嘴李伟齐。原来,陆队是受邀解说这场精彩对决,他笑言,“跟马尔蒂尼这些米兰球星比赛,真是难得的机会,看得也想上场过瘾。”受困脚踝的伤势,陆博飞已经缺阵几个月,很多球迷都很期盼他

能够尽早伤愈归来,对此,陆博飞表示,“脚已经没什么问题了,我最近已恢复训练。”

本场比赛,中国男网“一哥”、南京小伙张择也在现场观战。张择最喜欢的是舍甫琴科。比赛中,舍瓦虽然未能破门,但带球、过人依然是教科书级的,张择说,“舍甫琴科还是宝刀不老啊,米兰下半场的进球也有他的功劳。”

图片新闻

梅西射失点球 阿根廷不敌巴西



昨晚,南美超级德比杯在鸟巢展开角逐,由巴西对阵阿根廷。比赛中,内马尔两度错失单刀,梅西主罚点球被扑出。凭借塔尔德利的两个进球,巴西最终以2:0战胜阿根廷。

简讯

●昨天,在亚青赛小组赛中,中国国青0:0战平韩国,2战积4分的国青最后一场将对阵越南,出线形势大好。

●昨天,在广西南宁举行的体操世锦赛单项决赛中,姚金男夺得女子高低杠冠军,刘洋摘得男子吊环金牌。

天天出彩

体彩超级大乐透第14119期

开奖结果:
04 08 09 13 18 + 08 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 91注 93176元
追加 12注 55905元

体彩排列5(14276期)

中奖号码:4 9 7 2 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 163注 100000元

体彩排列3(14276期)

中奖号码:4 9 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 10022注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 13486注 173元

福彩“东方6+1”(2014119期)

中奖号码:9 3 6 5 4 生肖码:龙
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 52773元

福彩3D游戏(2014276期)

中奖号码:4 6 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 324注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1438注 173元

福彩15选5(2014276期)

中奖号码:2 6 9 11 12
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 127注 2604元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池1535万!

10月10日,体彩7位数14157期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达1535万元,足以开出3注500万大奖,敬请关注。(苏彩)